



天气·表情

昨天中午，天气晴好。在江东极限运动场地，一位小伙子正在进行自行车训练。

记者 唐严 摄

与你聊天

今明气温有所回升

□记者 陈胜男

自上一股冷空气影响后，我市最高气温就再也没上过20℃，哪怕午后有阳光，风迎面吹来也还是觉得凉飕飕。不过今明受东南气流的影响，我市天气有所回暖。

据市气象台预报，今天我市多云到晴；明天多云到阴，局部有小雨。今明最高气温21℃—22℃，最低气温逐日回升，明天达10℃。

这两天受东南气流的影响，甬城气温有所回升。不过回暖只能算是一个插曲，毕竟现在立冬时节即

将结束，后天将迎来小雪节气。

气象上规定，连续5天日平均气温低于10℃，且稳定保持，那么其中第一天即为入冬首日，宁波常年的人冬时间是在11月底，也就是小雪时节期间。

尽管本周是冷空气的空档期，一整周我市天气多云为主，除了这两天受东南气流影响，局部有小雨，但总体也算平稳。目前看来，下周就没那么平稳了。所以，趁着这两天晴好天气，抓紧时间洗晒衣物，除此之外，出门散步透透气也不错，东南气流除了湿润、温暖外，也很洁净，甬城空气质量不错。

本土老牌房企、外来地产大鳄逐鹿宁波老城区

遥遥领先的为何却是宁波楼市的一名“新贵”？

楼市“金九银十”，恰逢限购取消、限贷松绑。这对于宁波老城区内主攻改善型、享受型中高端购房者的众新盘而言，无疑是天大的利好，也是各家必争的一个销售的“黄金窗口期”。

目前逐鹿宁波老城区楼市的开发商，几家本土老牌房企自不用说，即便是那些个外来地产大鳄中，也多为浸淫宁波楼市多年者——他们的市场敏锐性，以及把握市场机会的能力，自然毋庸赘言。

但，市房产交易中心的数据给出的结论是：在这个“黄金窗口期”里，表现最优异的，不是这些为购房者熟悉的本土老牌房企、外来地产大鳄，而是“方兴地产”这个首次进入宁波楼市的“新兵”。

第一次进入宁波楼市，而且所开发的楼盘位于近十年来推盘量最大、竞争最为激烈的宁波老城区范围，却在群雄竞相发力的楼市“金九”中，占取了宁波老城区中高端市场的“半壁江山”、销售面积和销售金额“双双领先”——方兴地产和金茂府，凭什么？

对于购房者而言，在房价可接受的前提下，影响购房决策的因素，无非这么几个：楼盘所处地段交通的可达性、文教卫等公共配套以及商业配套的完善度、景观环境，以及楼盘本身的品质——包括开发商品牌、小区规划设计、套型、未来的物业服务质量和等等。

以这些因素来观察宁波老城区内，即环城西路——环城北路——世纪大道——环城南路这个环线内的老三区新盘，差异并不会很大。老城区现状下的完善的交通路网，优质的教育、医疗和商业配套资源，各个楼盘基本都可共享；至于景观环境，临三江的一线江景与临日湖或月湖的一线湖景，各擅胜场；楼盘品质方面，开发商的实力与品牌知名度，以及小区规划、建筑

风格、景观设计、房源套型等“硬指标”的高低优劣差别，也不会太过悬殊。

但方兴地产的金茂府，在交通、配套资源的可拓展性上，却有特别值得关注之处。

老城区的交通路网，便利有余而快捷度不足。而在金茂府北侧，现状已建成的尹江路正在往东、西两个方向延伸——东借明年底建成的澄浪桥过奉化江连通永达路，一路可抵达东部新城核心区；西借同样可在明年内建成的“隧道+高架”形式的夏禹路，可一路快速上到机场快速干道，进而进入宁波主城区的城市快速路，便捷地去往机场、高速。同时，金茂府还是目前宁波老城区新盘中，最靠近新南站枢纽的。

目前，金茂府周边的各类配套，包括贴隔壁的南塘老街、近在咫尺的天一广场和鼓楼，以及过长丰桥后即可抵达的鄞州新城核心区的万达广场等等，一目了然。而在未来，随着鄞奉片区的开发建设，教育、医疗、商贸、文化、体育等公共配套，必然还将趋于丰富。

事实上，一个看得见的现实是，规划总用地面积近200万平方米，定位为“以商务、居住和文化休闲商业为核心的滨水复合功能区”的鄞奉片区，是目前土地资源已经趋于枯竭的海曙，未来几年最大的一个可拓展的城市发展空间。

《宁波老城“楼市烽火”系列报道之二》

也是在这一点上，金茂府显现出了与其他宁波老城区范围的新盘的不同——多数新盘，周边已经看不到新的发展可能，换句话说，“好”已经到此为止；而金茂府，周边的“好上加好”，则是完全可以预见的。

当然，除去楼盘之外的因素，金茂府本身的品质，相比宁波老城区内的其他新盘，也是可圈可点。

方兴地产尽管是宁波楼市的“新贵”，但在国内地产界，却也是大鳄级的——仅上海金茂大厦这一个项目，就可窥其实力之一斑；在北京，由昔日40.6亿元的“地王”转化而成的广渠金茂府，更屡获北京楼市的“领头羊”。值得注意的是，方兴地产隶属于央企中化集团，本身也是世界500强、中国房地产企业50强、香港上市房企。

而更值得关注的是，方兴地产在宁波的这个金茂府项目，给宁波楼市带来的革命性的“绿色健康科技住宅”的理念。地源热泵、毛细管网、新风系统、建筑“保暖衣”、低噪系统……金茂府以多达十一项的绿色科技系统，筑造出“恒温恒湿恒氧”、全精装的居住空间——这在宁波的楼盘中，前所未见。

究竟这前所未见的绿色科技住宅，能给居住者以什么样的居住体验？对于宁波楼市而言，此类住宅产品的出现，又意味着什么？

明天，继续解密。

程旭辉